

**EDITAL Nº 35, DE 21 DE MAIO DE 2010
RETIFICAÇÃO DOS EDITAIS Nº 27, 28 E 29/2010**

A DIRETORA DE RECURSOS HUMANOS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE RORAIMA, no uso de suas atribuições legais, resolve:

Retificar os Editais nº 027,028 e 029/2010-DRH de 10/05/2010 publicados do DOU em 12/05/2010, Seção 3, referente ao CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DO CARGO DE PROFESSOR, para o quadro de Pessoal Docente desta Universidade, conforme abaixo:

Edital nº 027/2010-DRH de 10/05/2010.

Onde se Lê... No subitem 4.3. Serão atribuídas, individualmente, pelos membros da banca examinadora, notas de zero (0) a 100 (cem) pontos, como avaliação, em cada uma das três modalidades.

Leia-se... Serão atribuídas, individualmente, pelos membros da banca examinadora, notas de zero(0) a 10 (dez) pontos, como avaliação, em cada uma das três modalidades.

Onde se Lê... No subitem 7.2. Será desclassificado o candidato que obtiver, em qualquer uma das três modalidades realizadas, nota inferior a 60 (sessenta) pontos, atribuída por, pelo menos, um dos membros da banca examinadora.

Leia-se... Será desclassificado o candidato que obtiver, em qualquer uma das três modalidades realizadas, nota inferior a 6,0 (seis) pontos, atribuída por, pelo menos, um dos membros da banca examinadora.

Edital nº 028/2010-DRH de 10/05/2010

Onde se Lê... Nos subitens:

4.1. A realização das provas obedecerá a sequência acima citada e só fará a prova subsequente o candidato aprovado na prova anterior, considerando-se imediatamente eliminado o candidato que obtiver média aritmética inferior a 6,0 (seis) em cada uma das provas.

4.2. Serão atribuídas, individualmente, pelos membros da banca examinadora, notas de zero(0) a 100 (cem) pontos, como avaliação, em cada uma das três modalidades.

4.3. A Nota Final de cada uma das três modalidades será a média aritmética das notas individuais atribuídas pelos membros da banca examinadora.

4.4. A atribuição de pontuação para a prova de análise curricular atenderá aos critérios relacionados no anexo II deste edital.

4.5. Compete aos Conselhos de Centro, Institutos e Núcleos Acadêmicos indicar os componentes das bancas examinadoras de concursos públicos para a admissão de docentes, ouvido o conselho de curso, que será composta de quatro membros (três titulares e um suplente) e um(a) secretário(a), devendo pelo menos o presidente da banca, possuir título mais elevado.

Leia-se... Como subitens:

4.4. A realização das provas obedecerá a sequência acima citada e só fará a prova subsequente o candidato aprovado na prova anterior, considerando-se imediatamente eliminado o candidato que obtiver média aritmética inferior a 6,0 (seis) em cada uma das provas.

4.5. Serão atribuídas, individualmente, pelos membros da banca examinadora, notas de zero(0) a 100 (cem) pontos, como avaliação, em cada uma das três modalidades.

4.6. A Nota Final de cada uma das três modalidades será a média aritmética das notas individuais atribuídas pelos membros da banca examinadora.

4.7. A atribuição de pontuação para a prova de análise curricular atenderá aos critérios relacionados no anexo II deste edital.

4.8. Compete aos Conselhos de Centro, Institutos e Núcleos Acadêmicos indicar os componentes das bancas examinadoras de concursos públicos para a admissão de docentes, ouvido o conselho de curso, que será composta de quatro membros (três titulares e um suplente) e um(a) secretário(a), devendo pelo menos o presidente da banca, possuir título mais elevado.

Onde se Lê... No agora subitem 4.5. Serão atribuídas, individualmente, pelos membros da banca examinadora, notas de zero(0) a 100 (cem) pontos, como avaliação, em cada uma das três modalidades.

Leia-se... Serão atribuídas, individualmente, pelos membros da banca examinadora, notas de zero (0) a 10 (dez) pontos, como avaliação, em cada uma das três modalidades.

Onde se Lê... No subitem 7.2. Será desclassificado o candidato que obtiver, em qualquer uma das três modalidades realizadas, nota inferior a 60 (sessenta) pontos, atribuída por, pelo menos, um dos membros da banca examinadora.

Leia-se... Será desclassificado o candidato que obtiver, em qualquer uma das três modalidades realizadas, nota inferior a 6,0 (seis) pontos, atribuída por, pelo menos, um dos membros da banca examinadora.

Edital nº 029/2010-DRH de 10/05/2010.

Onde se Lê... No subitem 4.3. Serão atribuídas, individualmente, pelos membros da banca examinadora, notas de zero(0) a 100 (cem) pontos, como avaliação, em cada uma das três modalidades.

Leia-se... Serão atribuídas, individualmente, pelos membros da banca examinadora, notas de zero (0) a 10 (dez) pontos, como avaliação, em cada uma das três modalidades.

Onde se Lê... No subitem 7.2. Será desclassificado o candidato que obtiver, em qualquer uma das três modalidades realizadas, nota inferior a 60 (sessenta) pontos, atribuída por, pelo menos, um dos membros da banca examinadora.

Leia-se... Será desclassificado o candidato que obtiver, em qualquer uma das três modalidades realizadas, nota inferior a 6,0 (seis) pontos, atribuída por, pelo menos, um dos membros da banca examinadora.

MARIA ANTONIA OLIVEIRA DA SILVA

**FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL
DE SERGIPE****EXTRATO DE CONTRATO Nº 50/2010**

Nº Processo: 23113019521/09-15. Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DE -SERGIPE. CNPJ Contratado: 65900508000191. Contratado : CIRURGICA ELDORADO DISTRIBUIDORA -DE PRODUTOS MEDICO HOS. Objeto: Aquisição de materiais cirurgicos para curativos com entrega parcelada. Fundamento Legal: Lei 8666/93, suas atualizações e Edital do Pregão Eletrônico nº 014/20010. Vigência: 21/05/2010 a 20/05/2011. Valor Total: R\$17.216,70. Fonte: 153000000 - 2010NE900157. Data de Assinatura: 21/05/2010.

(SICON - 21/05/2010) 154177-15267-2010NE000002

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 90055/2010

Nº Processo: 23113008266/10-83 . Objeto: Fornecimento de energia elétrica no Campus da Saúde/Hospital Universitário. Total de Itens Licitados: 00001 . Fundamento Legal: Artigo 24, inciso XXII, da Lei 8.666/93 . Justificativa: Fornecimento de Energia Elétrica com concessionário, segundo as normas da legislação específica. Declaração de Dispensa em 11/05/2010 . ECON. PHILLIPE FARIAS FERREIRA . Diretor do DEMAN/PREFCAMP . Ratificação em 17/05/2010 . PROF. ANGELO ROBERTO ANTONIOLLI . Vice-Reitor no exercício da Reitoria . Valor: R\$ 800.000,00 . Contratada :ENERGISA SERGIPE - DISTRIBUIDORA DE ENERGIA S.A .

(SIDECC - 21/05/2010) 154050-15267-2010NE900045

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 90056/2010

Nº Processo: 23113008312/10-07 . Objeto: Fornecimento de Energia Elétrica no Campus de Itabaiana/Sergipe. Total de Itens Licitados: 00001 . Fundamento Legal: Artigo 24, inciso XXII, da Lei 8.666/93 Justificativa: Fornecimento de energia elétrica com concessionário, segundo as normas da legislação específica. Declaração de Dispensa em 11/05/2010 . ECON. PHILLIPE FARIAS FERREIRA . Diretor do DEMAN/PREFCAMP . Ratificação em 17/05/2010 . PROF. ANGELO ROBERTO ANTONIOLLI . Vice-Reitor no exercício da Reitoria . Valor: R\$ 200.000,00 . Contratada :ENERGISA SERGIPE - DISTRIBUIDORA DE ENERGIA S.A .

(SIDECC - 21/05/2010) 154050-15267-2010NE900045

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 90057/2010

Nº Processo: 23113008265/10-11 . Objeto: Fornecimento de Energia Elétrica no Campus de São Cristóvão/Sergipe. Total de Itens Licitados: 00001 . Fundamento Legal: Artigo 24, inciso XXII, da Lei 8.666/93 . Justificativa: Fornecimento de energia elétrica com concessionário, segundo as normas da legislação específica. Declaração de Dispensa em 11/05/2010 . ECON. PHILLIPE FARIAS FERREIRA . Diretor do DEMAN/PREFCAMP . Ratificação em 17/05/2010 . PROF. ANGELO ROBERTO ANTONIOLLI . Vice-Reitor no exercício da Reitoria . Valor: R\$ 2.500.000,00 . Contratada :ENERGISA SERGIPE - DISTRIBUIDORA DE ENERGIA S.A .

(SIDECC - 21/05/2010) 154050-15267-2010NE900045

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 90058/2010

Nº Processo: 23113005660/10-79 . Objeto: Renovação assinatura de revistas. Total de Itens Licitados: 00003 . Fundamento Legal: Artigo 25, inciso I, da Lei 8.666/93 . Justificativa: Exclusividade da empresa na comercialização das revistas em todo território nacional. Declaração de Inexigibilidade em 30/03/2010 . ALAINE MARIA BARROS DE A. ASSIS . Chefe da DIPROT/BICEN . Ratificação em 10/05/2010 . PROF. JOSUÉ MODESTO DOS PASSOS SUBRINHO Reitor . Valor: R\$ 1.410,00 . Contratada :LEX EDITORA S A .

(SIDECC - 21/05/2010) 154050-15267-2010NE900045

**EDITAL Nº 27, DE 20 DE MAIO DE 2010
RESULTADO FINAL DO PROCESSO SELETIVO
SIMPLIFICADO**

A Universidade Federal de Sergipe torna público o resultado final do Processo Seletivo Simplificado para contratação de Professor Substituto, conforme discriminação abaixo:

I- Professor Substituto - Matéria de Ensino: Práticas Educativas (Crianças, adolescentes, jovens e adultos); Disciplinas:Ensino de Matemática nos anos iniciais do Ensino Fundamental e Ensino de Ciências nos anos iniciais do Ensino Fundamental - Departamento de Educação - Edital nº 006/2010, publicado no Correio de Sergipe e no D.O.U. em 08/04/2010 - Processo nº 23113.001991/10-94

1º Lugar: Daisy Mara Moreira de Oliveira - 67,7

II- Professor Substituto - Matéria de Ensino: Educação e Comunidade; Disciplinas:Avaliação Educacional, Tópicos Especiais em Educação II - Departamento de Educação - Edital nº 006/2010, publicado no Correio de Sergipe e no D.O.U. em 08/04/2010 - Processo nº 23113.006671/10-21

1º Lugar: Carlos Alberto Vasconcelos - 85,6
2º Lugar: Fernanda Maria Vieira Andrade Lima - 81,8
3º Lugar: Michele Moura Santos - 78,2
4º Lugar: Aristela Aristides Lima - 77,0
5º Lugar: Adenilson Souza Cunha Júnior - 73,2
6º Lugar: Nilce Mazarello Mendes Cerqueira - 69,2
7º Lugar: Marina Oliveira Malta: 65,0
8º Lugar: Daisy Mara Moreira Oliveira - 59,0

III- Professor Substituto - Matéria de Ensino: Política e Gestão em Educação; Disciplinas:Política e Gestão Educacional I, Política e Gestão Educacional II e Seminários de Estudos I - Departamento de Educação - Edital nº 006/2010, publicado no Correio de Sergipe e no D.O.U. em 08/04/2010 - Processo nº 23113.006672/10-93

1º Lugar: Acácio Nascimento Figuerêdo - 73,4

IV- Professor Substituto - Matéria de Ensino: Desenho e Representação - Núcleo de Arquitetura e Urbanismo do Campus de Laranjeiras - Edital nº 006/2010, publicado no Correio de Sergipe e no D.O.U. em 08/04/2010 - Processo nº 23113.002612/10-10

1º Lugar: Carlos Fabrício Rocha da Silva - 58,0

V- Professor Substituto - Matéria de Ensino: Farmacotécnica Homeopática - Departamento de Fisiologia - Edital nº 006/2010, publicado no Correio de Sergipe e no D.O.U. em 08/04/2010 - Processo nº 23113.006637/10-92

1º Lugar: Ana Carolina Viana Simões - 75,65

2º Lugar: Camila Benetti - 67,05

3º Lugar: Emanuelle de Almeida Santos - 58,35

VI- Professor Substituto - Matéria de Ensino: Psicologia do Desenvolvimento e Aprendizagem; Disciplinas:Psicologia Geral, Introdução a Psicologia do Desenvolvimento e Introdução a Psicologia da Aprendizagem - Departamento de Psicologia - Edital nº 006/2010, publicado no Correio de Sergipe e no D.O.U. em 08/04/2010 - Processo nº 23113.006645/10-11

1º Lugar: Maicon Barbosa Silva - 62,40

2º Lugar: Shyrley Bispo Guimarães - 61,48

3º Lugar: Fernanda Hermínia Oliveira Souza - 58,30

4º Lugar: Carina Feitosa dos Santos - 57,98

5º Lugar: Andressa Almada Marinho Pontes - 57,30

6º Lugar: Priscila Ferreira Mendonça - 57,28

7º Lugar: Ariane Brum de Carvalho - 56,40

8º Lugar: Elizabete Ventura dos Santos - 52,20

9º Lugar: Bruno Cerqueira Gama - 51,26

10º Lugar: Adriana Santana Marcelino - 51,02

VII- Professor Substituto - Disciplina: Estágio Supervisionado Aplicado a Fisioterapia em Neurologia Adulto e Infantil - Núcleo de Fisioterapia - Edital nº 009/2010, publicado no Correio de Sergipe e no D.O.U. em 23/04/2010 - Processo nº 23113.007375/10-83

1º Lugar: Camilla Gondin Mutti - 71,5

2º Lugar: Elaine Andrade de Jesus - 69,5

3º Lugar: Ana Lúcia Nascimento - 62,1

4º Lugar: Dayane Mello Pates Chile - 60,9

5º Lugar: Kathia da Rosa Riella - 55,5

JOSUÉ MODESTO DOS PASSOS SUBRINHO
Reitor

**AVISO DE ALTERAÇÃO
PREGÃO Nº 28/2010**

Comunicamos que o edital da licitação supracitada publicada no D.O.U de 13/05/2010 foi alterado. OBJETO: PREGAO ELETRONICO Aquisição de materiais médicos e cirúrgicos descartáveis com entrega em 05 (cinco) parcelas.

Total de Itens Licitados: 00048 Novo Edital: 24/05/2010 das 08h00 às 12h00 e d14h00 às 17h00 . Endereço: Rua Claudio Batista s/n Santo Antonio - ARACAJU - SE. Entrega das Propostas: a partir de 24/05/2010 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 14/06/2010 às 09h00 no site www.comprasnet.gov.br.

SONIA REGINA SANTOS
Pregoeira

(SIDECC - 21/05/2010) 154177-15267-2010NE000002

**AVISO DE ALTERAÇÃO DE RESULTADO JULGAMENTO
PREGÃO Nº 15/2010**

Tornamos Publico o resultado do PE 152010, tendo as seguintes empresas como vencedoras: MASTERDIAGN. PROD. LAB E HOSP. CNPJ 00.647.935/0001-64, itens 2, 3, 4, 6, 44, 45, valor global R\$ 1.679, 88; MERCADO DIAG. E HOSP. LTDA CNPJ 02.587.710/0001-95, itens 51 e 53, valor global R\$ 419, 97; CONSALAB COM. E IMP. LTDA CNPJ 05.195.125/0001-38, itens 42, 43, 54, 57, 58, 63, 64, 67, 74, valor global R\$ 7.006, 00; OBJETIVA PROD. E SERV. HOSP. LTDA CNPJ 05.895.525/0001-56, itens 5, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 14, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 23, 24, 26, 30, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 55, 56, 66, 68, 69, 70, 71, 73, 76, 77, valor global R\$ 3.691, 31; ISOFAR IND. COM DE PROD. LTDA CNPJ 28.753.796/0001-72, itens48, 49, 50, valor global R\$ 1.859, 91. ITENS CANCELADOS 1, 13, 15, 22, 25, 27, 28, 29, 46, 47, 52, 59, 60, 61, 62, 72, 75. ITEM DESERTO 65.VALOR GLOBAL DO PREGÃO R\$ 14.657, 07

SONIA REGINA SANTOS
Pregoeira

(SIDECC - 21/05/2010) 154177-15267-2010NE000002